

主管、主办单位:中国共产党宝鸡市委员会

癸卯年十二月十二

项

陕西一级报纸 总第10895期 今日八版

宝鸡日报社出版 国内统一连续出版物号CN 61-0008







本周天气

气温回升

本报讯 (马庆昆 边赟)1月20 日夜间开始,宝鸡降下2024年第二 场雪,陈仓区、凤翔区暴雪。预计22 日清晨出现极端低温,全市最低气 温-18℃。本周我市天气以多云到 晴为主,气温将逐日回升。

多云到晴

本次我市多个县区出现降雪 天气,其中陈仓区、凤翔区暴雪,渭 滨区、金台区、麟游县、岐山县、扶风 县、眉县大雪。截至21日15时,全 市平均降雪量为6.2毫米。

市气象台根据最新气象资料分 析,本周我市天气以多云到晴为主, 气温逐日回升。22日清晨将出现 极端最低气温,中部平原区-10℃ 到-8℃、南北部山区-18℃ 到-13℃。

市气象专家提醒,本次降雪覆 盖范围广、降雪量大,部分县区积 雪较深,道路结冰湿滑,市民要及 时关注路况信息,驾车出行须注意 安全。

5宁服饰-中国职业装五十强

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引

本报讯(记者 都亚敏)近日, 记者从市经济合作局获悉,2023 年我市坚定不移抓招商、抓项目,全 市招商引资工作硕果累累,全年共 实施招商引资项目 1639 个,实现到 位资金 2230.19 亿元、省际到位资 金 2027.4 亿元,分别完成年度任务 的118.88%、117.19%,同比分别增 长11.04%、9.86%,排名全省第二。

2023年,我市瞄准国家重大 战略、重大规划需求,紧紧围绕 "45511"现代产业体系、13条重 点产业链和资源禀赋,全市县处级 以上领导带队开展外出招商活动 累计626次,全市各县区积极参加 "丝博会""进博会""杨凌农高会" 等经济合作活动。我市先后举办宝 鸡·德国招商线上推介会、德企进 陕宝鸡行、宝鸡市制造业高质量 发展政策发布暨重点项目签约大 会等多场活动,招商引资成效显 著。湖北中一科技股份有限公司投 资 60 亿元的先进电子材料产业基 地、陕西帛盛源智能制造有限公司 投资 30 亿元的中墨绿色生态智能 纺织科技园、陕西大窑饮品有限公 司投资 12.6 亿元的年产 50 万吨 饮料智能工厂等项目签约落地。同 时,我市创新开展"链式"招商,组 织发动 100 户本地企业根据其掌 握的供应链、销售链、客商链和市 场信息,精准对接重点产业和企 业,开展以商招商、专项招商。相关 部门探索市场化委托招商方式,与 专业代理招商机构开展合作,搭建 "元宇宙"智能化招商系统,推送优 质项目投资信息,部分项目已签署 合作框架协议。

为了保障项目快落地、快建设、快投产,我市制定 招商引资大项目一览表,实行挂图作战,推动项目投资 工作形成分析论证策划一批、在谈储备一批、尽快签约 一批、加快开工一批"四个一批"良性循环。相关部门全 力做好规划、用地等要素保障,选派服务专员全链条跟 进、全方位服务,为全市经济高质量发展提供坚实的 "硬支撑"。

县区(园区)

岐山县

激发发展新活力 高奏融合交响曲

2023 年宝鸡文旅商体融合发展综述

本报记者 祝嘉



2023年12月,游客在鳌山滑雪场游玩。

2023年,我们曾惊叹于元 宵焰火秀的绚烂,也曾沉醉于明 星演唱会的热烈;我们曾感受 过城市马拉松的热情,也曾见证 了乡村篮球赛的活力;我们在 夏日啤酒节上开怀畅饮,也在冬 日冰雪季里体验欢乐与浪漫。

2023年,我市坚持文旅带

48.63%,全市文旅商体融合发 展再现勃勃生机。

精彩活动贯穿全年

2023年,宝鸡人的共同记 忆是从一场盛大的焰火秀开始 的。元宵之夜,以"奋进新时代 欢乐过大年"为主题的焰火燃放 活动在市区联盟大桥举行。这场 由市文旅局、工信局主办,陕西 西凤酒厂集团有限公司承办,全 市多家知名企业支持的焰火燃

县区(园区)

放活动规模之大、品类之盛前所 未有,受到广大市民点赞。2023 年新春伊始,宝鸡就凭借"最纯 粹的人间烟火气"火热"出圈"。

2023年,我市紧扣高质量 发展主题,紧盯群众个性化、多 样化、品质化精神文化需求,围 绕地域文化创新形式、丰富载 体,策划推出了丰富多彩的文化 旅游活动,不断提升群众的参与 感、获得感、幸福感。

2023年初夏,第十二届宝鸡

工作亮点

● 1 月 18 日,金台区总投资 30 亿元的荟萃阳光天地项目开业,项目开业后规划

市文化旅游节在市区石鼓山开 幕。作为一年一度的宝鸡文化旅 游盛会,本届文化旅游节期间,我 市共举办 2023 中国西北旅游营 销大会、2023 西北旅游消费大 集、法门文化景区国际兰花展、太 草原景区风筝节、天台山一茵香 河旅游景区如意大地艺术节等 21 类 130 余项文化旅游活动,吸 引了五湖四海的游客纷至沓来。

"千年宝地,一马当先。"2023 年 10 月 15 日, 2023 宝鸡马拉 松赛在市区盛大举行。来自全国 各地的2万名马拉松爱好者途经 金台、渭滨、陈仓、宝鸡高新四个 主城区的重点景区、公园、广场、 街道和地标建筑,在奔跑中感受 宝鸡厚重的历史文化、美丽的生 态环境、时尚的城市风貌和热情 的志愿服务。赛后,从跑者到观众 纷纷为宝鸡点赞,我市的知名度 和美誉度进一步提升。

从著名歌手赵传《人生大 梦》演唱会,到省十艺节文华大 奖获奖话剧《面皮》,从亚美尼 亚国家爱乐乐团新年音乐会, 到中国歌舞剧院民族舞剧《李 自》……2023年,一场场高规格、 高水准的演出接连在宝鸡举办, 让群众在家门口就享受到了高 品质艺术的熏陶。

(下转第三版)

动、商贸支撑,促进消费扩容提 质。全年共接待游客 10736.4 万 人次,实现旅游综合收入710.69 亿元,同比分别增长35.07%和

晒一晒,比一比,看看谁家干得好

座,预计可实现日产金耳鲜品2吨以上,助力乡村振兴发展。

工作亮点

●近日,岐山县汽车零部件及农产品加工生产线建设项目已完成钢构厂房主体建

县区(园区)一周工作亮点扫描

本报记者 胡红珍整理

| 岐山县 | | | |
|-----|--|-----------|--|
| | 设。该项目总投资 7000 万元,建设标准化厂房 15000 平方米,新增标准化生产线 2条。 | | 引进知名品牌商户 400 余家,安排就业 4000 余人,预计可实现年销售额 7 亿余元。 |
| 扶风县 | ● 1月16日,扶风县生物医药产业招商引资专题推介会在西安召开。116户生 | | ●近日,金台区 2024 年"乐购金台·幸福新年"促消费系列活动启动。活动将节假 |
| | 物医药协会、商会、企业参加,现场签约了总投资30.2亿元的8个生物医药产业化项 | | 日、展会及重要消费节点有机串联,围绕汽车家电、餐饮美食、老字号、文旅消费等领 |
| | 目和 4 个战略合作协议。 | | 域,策划大型促消费活动30余场次、商贸企业促销活动100余场次。 |
| 眉县 | ●1月12日,渭河眉县段堤防工程标准化创建工作顺利通过省水利厅验收。 | | ●近日,金台公安分局获评"全省人民群众满意的政法单位",是我市唯一获此殊 |
| | ●1月17日,千阳苹果搭乘天舟七号货运飞船抵达太空,为神舟十七号航天员乘 | | 荣的县(区)级公安机关。 |
| 千阳县 | 组提供补给能量和营养,这是千阳苹果第三次"飞"天。 | 陈仓区 | ● 2023年,陈仓区累计接待游客突破1000万人次,实现旅游综合收入46.6亿元, |
| | ●近日,全国首笔坡耕地水土流失综合治理工程新增耕地及新增产能指标交易在 | 外已区 | 分别增长 157.6% 和 86.8%。 |
| | 千阳县顺利完成,交易产能指标35万公斤,交易金额1207.5万元,收益主要用于水土 | | ●近日,总投资9.28亿元的机械装备产业园及基础设施配套项目,目前服务中心 |
| | 流失综合治理。 | | A 座施工至二层、B 座施工至一层,标准化厂房部分清表。项目建成后,预计亩均年产 |
| 陇县 | ●日前,陇县千河城区堤防工程标准化管理省级评价顺利通过验收。 | 凤翔区 | 值 521 万元,可带动就业 2000 人。 |
| 凤县 | ● 2023年,凤县 45 个市级重点项目完成投资 101.6 亿元,完成率 140.80%; | | ●近日,总投资3090万元的红色教育基地设施改造提升项目工程建设已全部完 |
| | 182 个县级重点项目完成投资 257.31 亿元,完成率 141.86%。市、县重点项目投资完 | | 成并投入使用,为进一步提升红色教育基地服务功能发挥重要作用。 |
| | 成率均位列全市第三、山区县第一。 | 宝鸡高新区 | ● 1月15日,位于宝鸡高新区的宝鸡鑫诺特材股份有限公司航天航空高精度特 |
| | ● 1月15日,2023年中国康养产业可持续发展能力二十强市(地级市)和百强 | | 材三辊连轧线项目开工仪式举行。这是我国首条高精度高端钛及钛合金棒丝材三辊连 |
| | 县(县级市、区)名单公布,凤县榜上有名。 | | 轧线,项目建成后,将解决我国钛合金高精度棒丝材"卡脖子"问题。 |
| | ●去年以来,太白县认真做好讨薪来访群众的接待释法工作,通过"支持起诉+ | 111/19/12 | ●1月18日,宝鸡翌东石油机械有限责任公司固控系统生产线项目正式落成投用。 |
| 太白县 | 司法救助+领导包案+多元救助"等工作方式,帮助农民工讨回工资11万余元,从源 | | 该生产线可提高生产效率 30%,实现年产固控系统 30 套,预计年销售额将突破 1 亿元。 |
| | 头成功化解 19 起农民工讨薪信访问题。 | 蔡家坡 | ● 2023 年,蔡家坡经开区 25 个市级重点项目总投资 141.56 亿元,累计完成投资 |
| 麟游县 | ●近日,麟游县被确定为全省第三批社会信用体系建设示范区(县)。 | 经开区 | 38.9 亿元,完成年度计划的 105.55%。 |
| | ●近日,总投资1.3亿元的郭家河铁路集运站项目生活区综合楼1、2号楼已完 | 蟠龙 | ●日前,已有陕西壹控智飞智能科技有限公司、陕西东远赛维信息技术有限公司 |
| | 成内外部装饰装修,生产区完成铁路铺设及接轨,正在进行生活区供热管网铺设、硬 | 高新区 | 等 8 户企业入驻位于蟠龙高新区的宝鸡青网科技园。 |
| | 化、美化等工作。 | | ● 1 月 15 日,俄罗斯奔萨州立法会议工业政策委员会主席、奔萨斯坦克机床制造 |
| | ●近日,宝鸡市金耳产业示范基地揭牌仪式在高家镇上川村举行。该基地占地约 | 宝鸡 | 有限公司董事长阿列克·科切科夫,俄罗斯奔萨州发展集团股份有限公司驻华代表处 |
| 渭滨区 | 20亩,总投资800万元,现已建成食用菌智慧云仓32座、提升改造食用菌种植大棚6 | 港务区 | 首席代表孙凯一行来到宝鸡港务区阳平铁路物流基地,考察国际班列发运情况,双方 |
| | | | |

引进知名品牌商户 400 余家,安排就业 4000 余人,预计可实现年销售额 7 亿余元。 2024年"乐购金台·幸福新年"促消费系列活动启动。活动将节假 节点有机串联,围绕汽车家电、餐饮美食、老字号、文旅消费等领 舌动 30 余场次、商贸企业促销活动 100 余场次。 安分局获评"全省人民群众满意的政法单位",是我市唯一获此殊 区累计接待游客突破1000万人次,实现旅游综合收入46.6亿元, 9.28 亿元的机械装备产业园及基础设施配套项目,目前服务中心 座施工至一层,标准化厂房部分清表。项目建成后,预计亩均年产 號业 2000 人。 3090 万元的红色教育基地设施改造提升项目工程建设已全部完 一步提升红色教育基地服务功能发挥重要作用 :于宝鸡高新区的宝鸡鑫诺特材股份有限公司航天航空高精度特 工仪式举行。这是我国首条高精度高端钛及钛合金棒丝材三辊连 解决我国钛合金高精度棒丝材"卡脖子"问题。 鸣翌东石油机械有限责任公司固控系统生产线项目正式落成投用。 效率 30%,实现年产固控系统 30 套,预计年销售额将突破 1 亿元。 :坡经开区 25 个市级重点项目总投资 141.56 亿元,累计完成投资 计划的 105.55%。 西壹控智飞智能科技有限公司、陕西东远赛维信息技术有限公司 蟠龙高新区的宝鸡青网科技园。

就中俄专列合作事宜深入交流,并达成初步合作意向